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Mnnuhwjug
e Guhp 69 pyh wdktwdks nt wdkuwthnpp
pudwbwpwpubph gnidwpp:
69+1=70=2
e Guhp 600 13000 pytph wlkuwdks puinhwunip
pudwlipupp:

(600,3000 )=600=01

e QGuhp 27000 L 9 pdtph pwtnpyp:

2700:9=3000=,

e QGuhp 245 pyh 2/7 dwmup:

245:772=70=2,
e N'pi Ewdbkwthnpp phwlwi phyp:

1=U.




e N'p pyh 5/8 dwul t hwjwuwp 250-h:
250:5*8=400="1

e Lupkl ni Lupklp vhwuhb niubt 1200 npund: Nppw o
gnidwp nith Lupkl, bpb Lupklp vupkhg 2 waqud swn
gnidwp niuh:

1200:3=400="1
e Lwlh’ pwdwiwpup nith 16 phyp:
5=6

e QGuihp 50 U140 pybph wpununpup:
2000=U

Znphgnuwljub

e N'p piUh 2/3 dwul k hujwuwp 6-h:
6:2*3=9=[a

e N'pl k600 pih wikiwdks pudwbwpupp:
600=N1h

e QGuihp 24000 b 120 pybph pwbnpyp:
24000:120=200=

e Guihp 7 1 1000 pyYtph wdktwthnpp punhwtnip
puqUuuuwwnhlyp:
(7,1000)=1=U.
200



e Nnphjut hwinhuwimd popnp phwlwb pykph hudwp
pudwbwpup:
e UL

e  QGuhp wdktwthnpp tnwtthy pyh Enwwywwnhlyp:
100"3=300=3

e Guihp 24 pdh wdkuwihnpp pudwbwpupp:
1=U

e Snithnid fuw 100 Yupuhp, 299 juwnyp b 50 jubws qunhy:
Unwig htugymt  wdkluphsp pwiih” qunhly whnp Ehwiby
wnnithhg, hwdnquwé (huknt hwdwp, np 3 nwppbp qoiyuh

qunhljutiphg £ nnipu jquu:
100+299=399

399+1=400=1
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